

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004771053

Kanton: OW

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Academy for Global Interprofessional Learning and Education SA, Thônex, neu Academy for Global Interprofessional Learning and Education AG, Sachseln

Academy for Global Interprofessional Learning and Education AG

(Academy for Global Interprofessional Learning and Education SA) (Academy for Global Interprofessional Learning and Education Ltd)

Bruder-Klausen-Weg 3 6072 Sachseln

Bisher

Academy for Global Interprofessional Learning and Education SA

Translation(Academy for Global Interprofessional Learning and Education Ltd)

chemin des Deux-Communes 8

1226 Thônex

Academy for Global Interprofessional Learning and Education SA, bisher in Thônex, CHE-158.971.275, Aktiengesellschaft (vom 28.03.2019). Statutenänderung: 11.09.2019. Firma neu: Academy for Global Interprofessional Learning and Education AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Academy for Global Interprofessional Learning and Education SA) (Academy for Global Interprofessional Learning and Education Ltd). Sitz neu: Sachseln. Domizil neu: Bruder-Klausen-Weg 3, 6072 Sachseln. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt jede rechtmässige Geschäftstätigkeit im Zusammenhang mit der medizinischen Ausbildung von Angehörigen von Gesundheitsberufen, insbesondere die Verbreitung wissenschaftlicher Erkenntnisse und Entdeckungen, die für Fachkreise und die Öffentlichkeit im Bereich der menschlichen Gesundheit und des Wohlbefindens von Interesse sind, insbesondere durch die Organisation und Beteiligung an der Organisation von Seminaren, Symposien, Tagungen, wissenschaftlichen Kongressen, Bildungsprogrammen und durch die Gewährleistung oder Beteiligung an der Veröffentlichung von Forschungsarbeiten, Lehrmaterial oder Präsentationen, die während wissenschaftlicher Kongresse, Symposien oder Seminare gehalten werden. Die Aktivitäten finden sowohl in der Schweiz als auch im Ausland statt. Die Gesellschaft richtet ihre Geschäftstätigkeit, soweit zulässig, auf die Gruppenziele aus. Dementsprechend kann die Gesellschaft im Interesse der Gruppe oder von einzelnen Gruppengesellschaften (inkl. ihrer direkten oder indirekten Muttergesellschaften sowie deren oder ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften) Verträge abschliessen und insbesondere Darlehen oder andere Finanzierungen an solche Gruppengesellschaften gewähren und für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder Sicherungsübereignungen und Sicherungsabtretungen von Aktiven der Gesellschaft oder mittels Garantien jedwelcher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und jede Art von Unternehmen erwerben, halten, veräussern oder finanzieren. Sie kann mit jeglichen Produkten handeln und diese vertreten sowie Patente, Lizenzen und Marken kaufen, verkaufen und nutzen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Darüber hinaus kann sie alle kommerziellen, finanziellen oder beweglichen Transaktionen durchführen, die sich direkt oder indirekt auf ihren Zweck beziehen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen Tätigkeiten ausüben, welche direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen, und alle Massnahmen ergreifen, die den Gesellschaftszweck angemessen zu fördern scheinen oder mit diesem im Zusammenhang stehen. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre. Nicht publikationspflichtige weitere Statutenänderungen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lang, Christoph Georg, von Subingen, in Winterthur, Direktor, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1382 vom 26.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 61, Datum:

28.03.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden